

我省部署旅游市场综合监管工作

七大任务优化旅游市场环境

本报讯 4月29日下午，省政府召开全省旅游市场综合监管电视电话会议，全面部署旅游市场综合监管工作。我市有关部门负责人在建德分会场收听收看会议。

去年以来，浙江共对21个旅游企业实施行政处罚，吊销3家旅行社许可证，查处违规导游及旅游从业人员50人。但治理模式不够成熟、责任分工不够明确、消费维权机制不够完善等问题仍然存在。

为深入贯彻落实《国务院办公厅关于加强旅游市场综合监管的通知》精神，进一步明确全省旅游市场监管责任清单、优化我省旅游市场环境，我省将重点实施七大任务：着力普及规范明码标价，严格规范景区门票定价行为，深入排查价格违法行为，严厉查处欺骗、强迫购物等行为，全面推进旅游市场诚信建设，健全旅游消费维权机制，做好旅游市场价格突发事件应急处置工作。据了解，省旅游局将实施旅游市场规范提升年专项行动，为G20杭州峰会打造良好旅游市场环境。（记者 宋胜清）



查封问题设备保障峰会环境

本报讯 4月以来，市市场监管局精准发力，开展问题设备统一执法行动，集中消除特种设备隐患。

4月12日，经执法人员检查确认，钦堂乡一出租厂房内，擅自启用一台长期停用且超过检验有效期的验货梯，该未检验的验货梯现场应急通话等装置破损，执法人员对此进行了查封并移交稽查处理。4月13日上午，执法人员又对航头镇一碳酸钙企业的一台自制施工升降机进行查看，以监察指令书形式责令企业不得使用不符合技术规范要求的设备，并将隐患风险报送市政府督办。此外，执法人员还对市安办挂牌督办隐患单位进行检查，联合属地政府对两家物业撤出的小区下达指令书、张贴安全告示，要求明确管理主体。

此次行动依托我市“智慧特监”系统平台，根据隐患大排查要求，由属地乡镇（街道）对辖区疑似超期未检特种设备进行核实、整改，再由维保单位对小区电梯问题报送。对于未整改的隐患，由属地乡镇（街道）及时报送，开展统一执法行动，集中处理。（通讯员 顾吉权）

建德市政府投资工程建设领域突出问题专项整治行动办公室举报电话
64780073、64721556
举报邮箱：gcwtzz@sina.com

万源暖通
主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、
空气源热泵系统、水地源热泵系统
公司地址：建德市严州大道815-637号（龙源御景国际斜对面）
销售热线：0571-64719283 服务热线：0571-64735319

豪步楼梯
专注豪门家居 厂家专业定制
门市部：建德市新安东路33号（质检中心对面） 服务热线：13506812127

全球顶级别墅门窗领航者
建德解红门窗
公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢
贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888

我市开出全面营改增试点首张发票

建筑、房地产、金融和生活服务业的5501户纳税人纳入“营改增”范围

本报讯 “滴滴滴……”5月1日上午8点刚过，在市国税局工作人员的指导下，浙江钜元建设有限公司财务人员顺利开出了第一张建筑业增值税专用发票。这是我市5月1日全面推开“营改增”试点工作后开具的第一张发票，标志着我市全面推开营业税改增值税试点工作正式实施。

“以前开的是营业税发票，不能抵扣税。现在能开增值税发票了，这对我们企业来说能降低不少税负。”拿着第一张营改增发票，钜元建设的

财务人员显得十分高兴。

我市于2012年推行营改增试点，交通运输业、邮政业、电信业和部分现代服务业纳入试点范围。截至2016年2月底，全市共有10个行业1818户纳税人实施了试点改革。此次全面推开营改增试点工作启动后，我市建筑业、房地产业、金融业和生活服务业的5501户纳税人也纳入“营改增”范围，企业税负将有所降低，中小规模企业成为此次改革最大的受益者。

为切实保障我市“营改增”试点

工作顺利推进，市国税局有序组织开展了管户交接、信息确认、发行税控开票设备、纳税人培训、增值税发票新系统推行等工作。5月1日，全面推开“营改增”试点首日，市国税局有关干部深入各试点企业，指导企业开具增值税专用发票和普通发票。当天上午，本次纳入“营改增”四个行业的首张发票相继顺利开出，国地税办税厅及代开点也全部开票成功，标志着我市“营改增”试点工作扎实地迈出了第一步。（记者 吕蕾）

市纪委部署开展“两学一做”学习教育

本报讯 4月29日，市纪委组织召开全市纪检监察系统“两学一做”学习教育动员部署会暨“执纪审查业务大练兵”培训会。市委常委、纪委书记王伟平出席会议并进行动员部署。市纪委（监察局）机关、市纪委派驻（出）机构、市级机关单位和乡镇（街道）纪检监察干部参加了会议。

会议强调，全市纪检监察干部要深刻理解“两学一做”学习教育的基本内涵和原则要求，在严格落实“两学一做”学习教育规定动作基础上，与纪检监察主业紧密结合，提升学习教育实效。重点抓好严肃换届纪律、强化执纪审查、加大“三不”顽疾整治力度和全面推进党风廉政巡察

等工作。

会议要求，纪检监察干部作为执纪监督干部，要切实增强政治敏锐性，保持高度的政治自觉，先人一步、快人一拍，以更高的标准、更严的要求，做好带头示范，从严从实抓好学习教育。同时，市纪委和乡镇（街道）纪（工）委、派驻纪检组还要切实履行好“两学一做”学习教育监督者的职责，在严明纪律中树立起纪检监察干部的良好形象。

会议还开展了“执纪审查业务大练兵”培训，市农办、财政局有关领导进行了授课。据悉，“执纪审查业务大练兵”培训已经连续开展了3年，目前已有2500余人（次）参与了培训。

大练兵针对纪检监察干部业务工作的薄弱环节，通过自学、讲学、考学、实战练兵等方式，着力提升执纪审查能力，打造忠诚、干净、担当的纪检监察干部队伍。（通讯员 章洁）



扫一扫 开启指尖廉政资讯

市纪委信访举报电话：0571-64721556
效能投诉电话：0571-64780025

莲花、乾潭全面整治彩钢棚

本报讯 自我市彩钢棚专项整治行动开展以来，各乡镇（街道）积极开展了工作，莲花镇、乾潭镇组织专门工作人员进行整治，并发动彩钢棚的业主一起参与到整治工作中来。4月29日，记者随同相关工作人员，对莲花镇、乾潭镇的彩钢棚整治工作进行了核查。

莲花镇排查出了12.55万平方米的彩钢棚，其中大部分是企业和养殖户，到目前为止主干道沿线的彩钢棚已经基本整治到位。莲花镇城建办主任许文倩介绍说，莲花镇对彩钢棚整治工作进行了明确分工，对于企业的彩钢棚，镇政府组织施工队整治的同时，也发动企业自行整改；养殖户的彩钢棚则细化到各个村，由村集体组织人员整治，并发动养殖户自行整治，四条线同时实施，多点开花。在莲花镇刘家村，记者看到在路边一处400余平方米的厂房仍未整治。许文倩表示，此处彩钢棚距离道路不足50米，严重影响了整体环境，是之前遗留下来的，施工队已经落实，将在两天内整治到位。

乾潭镇是我市拥有彩钢棚面积最大的乡镇，为了加快整治进度，该镇



在进行整治的同时还积极发动企业自行整改，本报之前曝光的小微企业孵化园区内的彩钢棚已经整治到位，但就在孵化园区对面的五金工业功能区中，有一家名为市鸿源木业有限公司的企业中仍有两幢近3000平方米的蓝色彩钢棚未整治，从周围的道路上都能看到大片的蓝色棚顶。乾潭镇经发

办主任程志红表示，对于此处严重影响整体环境的彩钢棚，镇政府将在近两天完成整治。

（记者 许崔喆仁）

**深化环境整治
打造美丽建德**

关于新安江主城区河道清淤疏浚工程延长工期的通告

根据“五水共治”对河湖库塘清污（淤）工作要求，原定于2016年4月30日前完成新安江白沙大桥至罗桐埠段和寿昌江出口段河道清淤疏浚工程，因天气、航道淤积等原因，无法按时完工，现需将工期延长至2016年5月31日，每日施工作业时间调整为6:30至18:

30。施工过程中，给沿线居民生产、生活带来不便，敬请理解和支持，并注意安全。

建德市新安江主城区河道疏浚工作领导小组

2016年5月2日